

Številka: 03201-6/2021
Datum: 14. 4. 2021

TOČKA 22

**OBČINSKI SVET
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 17. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 13. 5. 2021.
NASLOV:	Obravnavna in potrditev Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. – v drugi obravnavi
GRADIVO PRIPRAVIL:	Skupna občinska uprava Maribor in Metka Meglič, univ. dipl. prav.
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	Predstavnik Skupne občinske uprave Maribor
OBRAVNAVAL:	Odbor za finance, Statutarno pravna komisija
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Hoče-Slivnica sprejme Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. – v drugi obravnavi

OBRAZLOŽITEV:

Občinski svet Občine Hoče-Slivnica je dne 19. 9. 2019 na 8. redni seji obravnaval Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga, d.o.o. – v prvi obravnavi.

Snaga d.o.o. je organizirana v obliki družbe z omejeno odgovornostjo. Gospodarske javne službe Snaga d.o.o. opravlja na podlagi sklenjenih koncesijskih pogodb. Tudi za družbenike Snaga d.o.o. gospodarske javne službe opravlja na podlagi koncesijskih pogodb. Postopki podeljevanja koncesij so zahtevni in dolgotrajni. Način oblikovanja cen je določen v koncesijskih pogodbah, ki se praviloma sklicujejo na metodologijo za oblikovanje cen, ki jo sprejme pristojno ministrstvo.

Ker ZGJS dopušča, da se gospodarske javne službe izvajajo tudi v obliki javnega podjetja in ker Snaga d.o.o. izpolnjuje vse zakonske pogoje za javno podjetje, se predlaga preoblikovanje Snage d.o.o. v Javno podjetje Snaga d.o.o.. S preoblikovanjem v javno podjetje, odpade potreba po podeljevanju koncesij za opravljanje gospodarske javne službe.

Ustanoviteljice hkrati pridobijo posebne ustanoviteljske pravice v smislu 26. člena ZGJS – neposredno določanje cen in pogojev za izvajanje gospodarskih javnih služb.



Učinka preoblikovanja v javno podjetje sta torej dva, na eni strani enostavnejša organizacija gospodarskih javnih služb (odpadejo zahtevni in dolgotrajni postopki podeljevanja koncesij), na drugi strani pa neposreden vpliv na določanje cen in pogojev izvajanja gospodarskih javnih služb.

Glede na prvo branje se spremembe nanašajo predvsem na prenos deleža MOM in prodajo občine Kungota, ter na ustanovitev Holdinga.

OBČINA HOČE-SLIVNICA
ŽUPAN
dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.

Priloga:

- Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o.